

2022川渝围棋名手对抗赛明日开赛

“棋圣”聂卫平将到场助阵

本报讯 (达州日报社全媒体记者丁畅) 首届川渝毗邻地区群众体育荟“中国体育彩票·优普杯”2022川渝围棋名手对抗赛,将于11月5日—6日在我市举行。届时,“棋圣”聂卫平将以特邀嘉宾身份到场为赛手助阵。

本次比赛将进行达州广安联队VS万州开州联队围棋团体对抗赛、川渝围棋名手团体对抗赛、川渝围棋名人邀请赛三项比赛。其中,团体对抗赛于11月5日—6

日在达州市体育中心篮球馆举行;川渝围棋名人邀请赛于11月5日在达州市升华国际大酒店7楼3号会议厅举行。

据了解,本次比赛规则采用中国围棋协会审定的最新围棋竞赛规则,团体类对抗赛比赛3轮次,每盘棋胜方2分,负方0分,平局各1分,按3轮比赛总分计算成绩;名人邀请赛采用双人联棋比赛。

据悉,首届“川渝毗邻地区群众体育荟”以“友谊、交流、融合、发展”为办赛理念,以“1+2+4”模式为川渝乃至全国呈现一场盛会、两场展示、四场赛事。其中,一场盛会为成渝地区双城经济圈群众体育工作交流会;两场展示为首届川渝毗邻地区群众体育荟社会体育指导员(非遗体育)展示、首届川渝毗邻地区群众体育荟川渝美好体育生活展示;四场赛事分别是健步走比赛、2022川渝钓鱼比赛、2022达州·开州乒乓球草根友谊赛、2022川渝围棋名手对抗赛。



22545 辆!

达州火车站今年四破运输纪录

“办理车 22545 辆,就是有 22545 节车厢。”达州火车站相关工作人员表示,自“西南第一分界口”提档升级以来,达州火车站运转车间切实推进“襄渝线达速”“辅时控制”“周时 2.0”等重点工作。

据该工作人员介绍,他们灵活调整机车运用,落实各阶段作业进度,确保接车不等线、转线不待避、开车不空线、技术作业不超时,保证多方向接发能力兑现,有效提升达州站分界口列车吞吐量。同时,组织专人统计分析分界口车流变化特点和运输指标达成情况,制订补强措施,提高行车组织水平。紧盯作业标准卡控及非正常情况应急处置,让安全标准作为运输效率提升的前提基础,确保现场作业标准不降、环节不漏。

本报讯 (达州日报社全媒体记者蔡尧 通讯员 何垣霖) 分界口,就是一个铁路局集团公司管辖的线路与另一个铁路局集团公司管辖线路的交接之地。“西南第一分界口”达州火车站,则负责接发来往

成都局集团公司与西安局集团公司的所有列车。10月28日,达州火车站发出货运列车 234 列、到达 234 列,其中分界口接入 118 列、交出 111 列,共办理车 22545 辆,这是达州火车站今年第四次打破运输纪录。

城市之间

BETWEEN CITIES

—— 贵阳、达州当代艺术交流展

Guiyang And Dazhou Contemporary Art Exchange Exhibition

主办单位: 达州日报社

承办单位: 贵阳化纤厂艺术区 达州515艺术创窟

协办单位: 达州市美术家协会 四川文理学院美术学院
贵州师范大学当代视觉艺术研究中心

学术主持: 管郁达

策展人: 夏炎 邓旭

特邀批评: 宋康 陈科宇 张健建

展览策划: 蒋晓树 龙飞 刘承川

展务统筹: 张全普 车映霖

执行策展: 李柯燃 石金玲

策展助理: 周靖淇 潘军光

视觉设计: 李雪

2022 11.05(六) - 12.30(五)

展览时间

达州市515艺术创窟洞窟美术馆2号馆
展览地点